



2025年八一关爱走访

慰问信

WEIWENXIN

宣汉县退役军人事务局

二〇二五年八月一日



2025年八一关爱走访慰问信

尊敬的老兵同志：

您好！

值此中国人民解放军建军98周年之际，宣汉县退役军人事务局谨向您及家人致以崇高的敬意和诚挚的问候！

九十八载风雨征程，九十八载初心如磐。中国人民解放军在党的坚强领导下，始终恪守全心全意为人民服务的根本宗旨，为国家独立、民族解放、人民幸福和社会主义现代化建设建立了彪炳史册的功勋。您作为这支英雄队伍的一员（或家属），以忠诚与奉献书写了军人的荣光，展现了崇高的品格与担当。

2025年，是中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利80周年，也是中国人民志愿军抗美援朝出国作战75周年，我们正坚定行进在实现第二个百年奋斗目标的新征程上。回望来路，党的二十大擘画了宏伟蓝图，党和国家事业取得历史性成就；立足当下，我们即将迎来中华人民共和国成立76周年，激情满怀，责任在肩。在全面建设社会主义现代化国家的新征程中，宣汉的发展同样需要汇聚磅礴力量。当前，全县上下正凝心聚力，锚定“全国百强县晋位升级、地区生产总值奋力冲刺千亿目标”的宏伟蓝图，推动高质量发展。无论是巴山大峡谷文旅产业的蓬勃发展，乡村振兴战略的深入实施，还是城市建设的日新月异，都迫切需要广大退役军人继续发扬光荣传统，永葆军人本色，积极投身宣汉经济社会发展的火热实践。衷心希望您珍惜荣誉，再接再厉，争当宣汉改革发展的参与者、建设者和守护者，以永不褪色的军人情怀和奋发有为的精神状态，与全县人民一道，同心同德，携手并肩，在这奋力冲刺的关键时期，共同绘就中国式现代化的宣汉新画卷，为强国建设、民族复兴伟业贡献宣汉力量！

军民鱼水情谊深，携手并肩创未来。让我们继续发扬宣汉革命老区的优良传统，巩固发展坚如磐石的军政军民团结，军地合力、军民同心，奋力谱写新时代宣汉更加辉煌的篇章！

衷心祝愿您及家人节日快乐，身体健康，阖家幸福，万事如意！

宣汉县退役军人事务局

二〇二五年八月一日